ACTIVIDADES DE ECUACIONES MATRICIALES

Ejercicio 1

Resuelve la ecuacion matricial A-X = B, siendo:

loa) el )

Solucion 1

Puesto que |A|# 0, existe A’

AX=B=sAl A -x=Alpg =5 -X=A"
X = A'B

* Multiplicamos por la izquierda en cada miembro de la

ecuacion por A’

= AL A=

we |- X = X

R -3
Calculamos A ": A [_1 2}
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Ejercicio 2

Resolver; en forma matricial, el sistema:

X+yY+Z=0
X+2F+5Z =12
X+ +25Z =36

Solucion
11 1N{x 6
A-X=C 1 2 5||y|=|12
1 4 25)1\ 2 35

A'AX=A"C 3] X =A"'C =3 X =A"C
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Solucién: x=3, y=2, z=1
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